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Опис дисципліни  Навчальна дисципліна: «Проєктне фінансування» є вибірковою 
компонентою навчального плану. Як вибіркова складова, вивчення 
дисципліни дозволить здобувачу вищої освіти сформувати 
індивідуальну освітню траєкторію.  
Мета вивчення навчальної дисципліни полягає у формуванні у 
здобувачів вищої освіти комплексного розуміння механізмів 
проєктного фінансування як специфічної форми мобілізації та 
розподілу фінансових ресурсів для реалізації капіталомістких 
інвестиційних проєктів, розвитку аналітичних компетентностей для 
оцінки фінансової спроможності та економічної доцільності проєктів, 
а також формування практичних навичок структурування складних 
фінансових схем з урахуванням ризик-профілю проєкту та інтересів 
усіх учасників фінансування. 
Завдання вивчення навчальної дисципліни: розкрити сутність та 
специфічні характеристики проєктного фінансування, його принципи 
та відмінності від інших форм фінансування інвестиційної діяльності; 
сформувати розуміння системи організації проєктного фінансування, 
ролі та функцій основних учасників процесу; забезпечити опанування 
методології проведення передінвестиційних досліджень як основи для 
прийняття рішень про фінансування проєктів; сформувати 
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компетентності з ідентифікації, оцінки та управління ризиками в 
системі проєктного фінансування; забезпечити вивчення 
різноманітних методів та джерел фінансування проєктів; забезпечити 
розуміння специфіки фінансування інноваційних проєктів та проєктів 
за участю іноземного капіталу; розкрити особливості участі банків та 
інших фінансових установ у проєктному фінансуванні; розвинути 
практичні навички застосування проєктного менеджменту в системі 
фінансування інвестиційних проєктів. 
Формат проведення дисципліни: лекції, практичні (семінарські) 
заняття, самостійна робота. Здобувачі вищої освіти мають змогу 
отримати індивідуальні консультації.  

Професійні 
компетентності 

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач повинен 
знати:  

- концептуальні засади проєктного фінансування: сутність, 
зміст, мотивацію, економічну природу та класифікацію видів; 

- систему суб'єктів та об'єктів проєктного фінансування, їх 
функції та взаємовідносини; 

- методологію передінвестиційних досліджень, техніко-
економічного обґрунтування проєктів та критерії їх відбору; 

- характеристику проєктних ризиків та інструменти 
управління ними, включаючи методи коригування норм дисконту; 

- основні методи фінансування проєктів: самофінансування, 
кредитування, лізинг, державне фінансування; 

- особливості банківського та консорціумного фінансування, 
венчурного капіталу та державно-приватного партнерства; 

- стандарти оцінки майна учасників проєктного фінансування 
та специфіку фінансування інноваційних проєктів; 

- механізми фінансування проєктів міжнародними 
організаціями та за участю іноземного капіталу. 

Програмні 
результати 
навчання 

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач повинен 
вміти:  

- аналізувати фінансові проєкти та проводити їх техніко-
економічне обґрунтування; 

- здійснювати аналіз ринку та застосовувати методи оцінки 
інвестиційних рішень; 

- ідентифікувати та управляти ризиками проєктного 
фінансування, застосовувати методи їх урахування; 

- обґрунтовувати стратегії формування інвестиційних ресурсів 
та оптимізувати їх структуру; 

- аналізувати фінансовий стан учасників проєктного 
фінансування та застосовувати різні підходи до оцінки майна; 

- аналізувати схеми участі фінансових установ у фінансуванні 
проєктів та здійснювати моніторинг їх реалізації; 

- застосовувати інструменти проєктного менеджменту та 
аналізувати особливості різних типів проєктів. 

Тематика 
навчальної 
дисципліни 

Змістовий модуль 1. Теоретичні засади проектного фінансування 
Тема 1. Проектне фінансування окремі теоретичні положення 
Тема 2. Організація проектного фінансування 
Тема 3. Передінвестиційні дослідження проектів 
Тема 4. Заходи та інструменти управління ризиками проектного 
фінансування 
Тема 5. Проектний менеджмент у системі проектного фінансування 



Змістовий модуль 2. Фінансове забезпечення проектного 
фінансування 
Тема 5. Фінансове забезпечення інвестиційних проектів 
Тема 6. Методи проектного фінансування 
Тема 8. Участь фінансових установ та їх угруповань у проектному 
фінансуванні 
Тема 9. Фінансування інноваційних проектів  
Тема 10. Фінансування проектів за участю іноземного капіталу 

Методи навчання Для досягнення навчальних цілей, розвитку особистісних якостей і 
професійної підготовки здобувачів освіти передбачається 
застосування різноманітних методів навчання, зокрема:  

- словесні (лекція, семінари, бесіда, розповідь);  
- наочні (ілюстрація, демонстрація, презентація);  
- практичні (збір інформації, її економічна обробка, 

розрахунки, графічно-схематичне зображення інформації);  
- репродуктивні та продуктивні (дослідницькі, пошукові, 

частково-пошукові); 
- стимулювання та мотивації навчання (пізнавальні та 

навчальні дискусії, імітації);  
- контролю і самоконтролю (усні та письмові перевірки, 

тестування тощо). 
Матеріально-

технічне 
забезпечення 
навчальної 
дисципліни 

Комп’ютери з програмним забезпеченням для виконання різних видів 
освітньої діяльності: Microsoft Office, Веб-браузери. 
Мультимедійний проєктор, комп’ютер або ноутбук, використання 
платформи Microsoft Teams та Moodle для дистанційного навчання. 

Політики 
навчальної 
дисципліни 

Політика щодо академічної доброчесності. Дотримання академічної 
доброчесності здобувачами вищої освіти НАСОА є передумовою для 
ефективного опанування результатами навчання і отримання позитивної 
оцінки з поточного та підсумкового контролів. Складові політики 
академічної доброчесності регламентуються: Положенням про 
академічну доброчесність Національної академії статистики, обліку та 
аудиту, затвердженим рішенням Вченої ради НАСОА, протокол від 24 
квітня 2020 р. № 8.  
Відповідно до Положення про внутрішню систему забезпечення 
якості освіти в НАСОА та Положення про академічну доброчесність 
у НАСОА у разі виявлення викладачем порушення студентом норм та 
правил академічної доброчесності, викладач зобов’язаний 
застосувати норми п.11.8.3 Положення про внутрішню систему 
забезпечення якості освіти в НАСОА, зокрема: «повторне 
проходження оцінювання (тест, контрольна робота, залік, іспит 
тощо); повторне проходження відповідного освітнього компонента 
(модуля) освітньої програми» 
Політика щодо відвідування занять. Здобувачі вищої освіти денної 
форми навчання зобов’язані відвідувати заняття. Поважними причинами 
для відсутності на заняттях є хвороба, академічна мобільність або інші 
випадки відсутності, які підтверджені документально. Якщо здобувач 
вищої освіти відсутній на заняттях з поважної причини, він презентує 
виконані завдання під час самостійної підготовки та відповідно до 
графіку консультацій викладача. 
Політика щодо перескладання. Здобувачі вищої освіти повинні 
дотримуватися термінів виконання усіх завдань, передбачених 



програмою навчальної дисципліни. Ліквідація академічної 
заборгованості та перескладання заліку проводиться після закінчення 
екзаменаційної сесії за окремим розкладом, складеним навчально-
методичним відділом. 
Політика щодо оскарження результатів оцінювання. Якщо здобувач 
вищої освіти не згоден з оцінюванням рівня його знань він може 
оскаржити виставлену викладачем оцінку у встановленому порядку 
відповідно до Положення про організацію освітнього процесу у 
Національній академії статистики, обліку та аудиту, затвердженого 
рішенням Вченої ради НАСОА, протокол від 25 травня 2020 р. № 9 

 
 

КРИТЕРІЇ ТА МЕТОДИ ОЦІНЮВАННЯ  
За результатами семестру здобувач вищої освіти отримує підсумкову оцінку за 

100-бальною системою, яка розраховується як накопичена сума отриманих балів за всі 
види поточного, модульного та підсумкового контролю. 

Умовою допуску до підсумкового контролю є набрання здобувачем вищої освіти 35 
балів  у сукупності за всіма темами дисципліни. 

Якщо за результатами модульно-рейтингового контролю здобувач отримав 
сумарну кількість балів за два змістовні модулі, що не перевищує 34 бали, то здобувач 
вважається таким, що не виконав усі види робіт, які передбачаються навчальним планом 
з дисципліни «Проєктне фінансування» і направляється на повторний курс вивчення 
дисципліни. 

 
Форми контролю Види навчальної роботи Оцінювання  

Денна форма навчання 

ПОТОЧНИЙ КОНТРОЛЬ 

Робота на лекціях - 

Робота на семінарських / 
практичних заняттях  Максимум – 5 балів 

МОДУЛЬНИЙ 
КОНТРОЛЬ 

Модульний контроль № 1 Максимум – 10 балів 
Модульний контроль № 2 Максимум – 10 балів 

ПІДСУМКОВИЙ 
КОНТРОЛЬ  Залік Максимум – 30 балів 

Заочна форма навчання 

ПОТОЧНИЙ КОНТРОЛЬ 

Робота на лекціях - 
Робота на семінарських / 
практичних заняттях - 

Модульний контроль № 1 Максимум – 35 балів 
Модульний контроль № 2 Максимум – 35 балів 

ПІДСУМКОВИЙ 
КОНТРОЛЬ  Залік Максимум – 30 балів 

 
  



РОЗПОДІЛ БАЛІВ, ЯКІ ОТРИМУЮТЬ ЗДОБУВАЧІ  
 

Поточний та модульний контроль 
Залік Сума 

Змістовий модуль 1 Змістовий модуль 2 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т4 МКР  Т6 Т7 Т8 Т9 Т10 МКР 
30 100 

5 5 5 5 5 10 5 5 5 5 5 10 

 
КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РІВНЯ НАВЧАЛЬНИХ ДОСЯГНЕНЬ 

ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 
 
Критерії оцінювання поточного контролю 
Поточний контроль проводиться викладачем на практичних заняттях протягом 

семестру шляхом перевірки завдань за кожною темою курсу у формі тез доповідей 
(написання та прийняття до публікації) (всього 50 балів за семестр). 

Засобами оцінювання та методами демонстрування результатів навчання є: 
- стандартизовані тести; 
- тези, статті, реферати, есе по питаннях самостійного вивчення; 
- завдання розрахункового характеру; 
- презентації результатів виконаних завдань та досліджень; 
- презентації здобувачів та виступи на наукових заходах; 
- інші види творчих та групових завдань. 
 
Практичні заняття передбачають обговорення питань теми, розгляд нормативно-

правової бази, проведення дискусій з основних проблем і питань, які розглядаються на 
практичному занятті. Робота на практичному занятті передбачає усне та письмове 
опитування. Максимальна кількість балів, отримана здобувачем вищої освіти на 
практичному занятті становить 5 балів. Самостійна робота здобувачів вищої освіти полягає 
в опрацюванні проблемних теоретичних та практичних питань. Виконання самостійної 
роботи оцінюється під час проведення практичних занять у вигляді опитування в тому числі 
за питаннями, які виносяться на самостійну роботу.  

 
Шкала оцінювання роботи здобувачів вищої освіти 

на практичних заняттях 
Кількість 

балів Критерії оцінювання 

4-5 

В повному обсязі володіє навчальним матеріалом, вільно самостійно та 
аргументовано його викладає під час усних виступів та письмових 
відповідей, глибоко та всебічно розкриває зміст теоретичних питань та 
практичних завдань, використовуючи при цьому обов’язкову та додаткову 
літературу. Правильно вирішив усі тестові завдання. 

1-3 

Не в повному обсязі володіє навчальним матеріалом. Фрагментарно, 
поверхово (без аргументації та обґрунтування) викладає його під час усних 
виступів та письмових відповідей, недостатньо розкриває зміст теоретичних 
питань та практичних завдань, допускаючи при цьому суттєві неточності, 
правильно вирішив меншість тестових завдань. 

0 
Не володіє навчальним матеріалом та не в змозі його викласти, не розуміє 
змісту теоретичних питань та практичних завдань. Не вирішив жодного 
тестового завдання. 

 
 



Критерії оцінювання модульного контролю 
Формою модульного контролю є модульні контрольні роботи, які проводяться у 

формі тестових завдань закритої форми, що формуються та виконуються в системі Moodle, 
та оцінюються від 0 до 15/35 балів.  

Розподіл балів в межах модульних контрольних робіт 
Вид завдання Максимальна кількість балів за виконання 

(денна/заочна форма) 
Тестові завдання закритої форми 15(30×0,5) / 35 (30×1,16) 
Всього 15 / 35 

 
Критерії оцінювання підсумкового контролю 
Формою підсумкового контролю є диференційований залік, який проводяться у 

формі тестових завдань закритої форми, що формуються та виконуються в системі Moodle, 
та оцінюється від 0 до 30 балів.  

 
Розподіл балів в межах підсумкового контролю 

Вид завдання Максимальна кількість балів за виконання 
Тестові завдання закритої форми 30 (30×1) 
Всього 30 

 
Критерії оцінювання тестових завдань закритої форми 

Критерії оцінювання Кількість балів 
Здобувач дав правильні відповіді на 90-100% тестових запитань  27-30 
Здобувач дав правильні відповіді на 82-89% тестових запитань  23-26 
Здобувач дав правильні відповіді на 74-81% тестових запитань  20-22 
Здобувач дав правильні відповіді на 64-73% тестових запитань  17-19 
Здобувач дав правильні відповіді на 60-63% тестових запитань  15-16 
Здобувач дав правильні відповіді менше ніж на 60% тестових 
запитань 

0-14 

 
Шкала оцінювання знань здобувачів вищої освіти  

Оцінка за 
національною 

шкалою  

Оцінка 
в балах  Оцінка за шкалою ECTS  

Залік  Оцінка  Пояснення  

Зараховано 

90-100  А  

Здобувач вищої освіти демонструє високий рівень 
знань навчального матеріалу в обсязі, що відповідає 
програмі дисципліни, достатньо реалізовує теоретичні 
положення дисципліни в практичних розрахунках, 
виконав практичні завдання відмінно або з незначною 
кількістю помилок. За час навчання при проведенні 
практичних занять проявив вміння самостійно 
вирішувати поставлені завдання, активно включатись в 
дискусії, може відстоювати власну позицію в питаннях 
та рішеннях, що розглядаються  

82-89  В  

Здобувач вищої освіти демонструє гарні знання, добре 
володіє матеріалом, що відповідає програмі 
дисципліни, робить на їх основі аналіз можливих 
ситуацій та вміє застосовувати теоретичні положення 
при вирішенні практичних задач, але допускає окремі 



неточності. Вміє самостійно виправляти допущені 
помилки, кількість яких є незначною  

74-81  С  

Здобувач вищої освіти в загальному добре володіє 
матеріалом, знає основні положення матеріалу, що 
відповідає програмі дисципліни, робить на їх основі 
аналіз можливих ситуацій та вміє застосовувати при 
вирішенні типових практичних завдань, але допускає 
окремі неточності. Помилки у відповідях 
та  розрахунках не є системними. Знає характеристики 
основних положень, що мають визначальне значення 
при проведенні практичних занять та поясненні 
прийнятих рішень, в межах дисципліни, що 
вивчається.  

64-73  D  

Здобувач вищої освіти засвоїв основний теоретичний 
матеріал, передбачений програмою дисципліни. При 
вирішенні практичних завдань допускає значну 
кількість недоліків і суттєвих помилок  

60-63  Е  

Здобувач вищої освіти має певні знання, передбачені в 
програмі дисципліни, володіє основними 
положеннями, що вивчаються на рівні, який 
визначається як мінімально допустимий. 
З  використанням основних теоретичних положень, 
здобувач вищої освіти з труднощами пояснює правила 
вирішення практичних завдань дисципліни, відсутнє 
розуміння порядку виконання завдання та 
взаємозв’язків з іншими дисциплінами.  

Незараховано 

35-59  FX  

Здобувач вищої освіти може відтворити окремі 
фрагменти з курсу. Незважаючи на те, що програму 
дисципліни здобувач вищої освіти виконав, працював 
він пасивно, його відповіді під час практичних робіт в 
більшості є неправильними, необґрунтованими. 
Цілісність розуміння матеріалу з дисципліни у 
здобувача вищої освіти відсутні. Здобувач вищої освіти 
має можливість повторного складання  

1-34  F  

Здобувач вищої освіти повністю не виконав вимоги 
програми навчальної дисципліни. Його знання на 
підсумкових етапах навчання є 
фрагментарними.  Обов’язковий повторний курс  

 
ПИТАННЯ ДЛЯ ПІДСУМКОВОГО КОНТРОЛЮ ЗНАНЬ 

1. Розкрийте сутність та економічну природу проектного фінансування 
2. Охарактеризуйте основні мотиви використання проектного фінансування 
3. Визначте об'єкти проектного фінансування та їх специфічні характеристики 
4. Класифікуйте суб'єктів проектного фінансування за їх функціональною роллю 
5. Порівняйте капіталомістке та державно-приватне партнерство як види проектного 

фінансування 
6. Охарактеризуйте відмінності між корпоративним та банківським проектним 

фінансуванням 
7. Розкрийте особливості позабалансового проектного фінансування 
8. Проаналізуйте принципи організації балансового проектного фінансування 
9. Оцініть світовий досвід розвитку проектного фінансування в розвинених країнах 
10. Визначте передумови та перспективи розвитку проектного фінансування в Україні 



11. Розкрийте зміст та структурні складові системи проектного фінансування 
12. Охарактеризуйте функції основних суб'єктів проектного фінансування 
13. Визначте етапи розроблення інвесторської проектно-кошторисної документації 
14. Проаналізуйте економічні критерії відбору інвестиційних проектів 
15. Охарактеризуйте фінансові критерії оцінки проектів кредитними установами 
16. Розкрийте особливості правового регулювання договірних відносин у проектному 

фінансуванні 
17. Визначте роль кошторису в системі проектного фінансування 
18. Проаналізуйте процедуру зведення витрат при організації проектного фінансування 
19. Охарактеризуйте нормативне забезпечення проектного фінансування в Україні 
20. Оцініть значення робочого проекту для організації фінансування 
21. Розкрийте зміст та призначення передінвестиційних досліджень 
22. Охарактеризуйте структуру техніко-економічного обґрунтування проекту 
23. Визначте методологію бюджетування інвестиційних проектів 
24. Проаналізуйте статичні методи оцінки інвестиційних рішень 
25. Охарактеризуйте динамічні методи оцінки ефективності проектів 
26. Розкрийте особливості оцінювання життєздатності проекту 
27. Визначте характеристики проекту реального інвестування 
28. Порівняйте локальні та глобальні інвестиційні проекти 
29. Охарактеризуйте відмінності між незалежними та альтернативними проектами 
30. Проаналізуйте роль інвестиційних досліджень у прийнятті фінансових рішень 
31. Класифікуйте ризики проектного фінансування за джерелами виникнення 
32. Охарактеризуйте виробничі ризики та методи їх мінімізації 
33. Проаналізуйте фінансові ризики в системі проектного фінансування 
34. Розкрийте сутність та характеристики інвестиційних ризиків 
35. Визначте особливості ринкових ризиків проектного фінансування 
36. Охарактеризуйте політичні ризики та способи їх урахування 
37. Проаналізуйте метод коригування норм дисконту при оцінці ризиків 
38. Розкрийте принципи побудови імітаційної моделі оцінки ризику 
39. Охарактеризуйте метод побудови безризикового еквівалентного грошового потоку 
40. Визначте специфіку управління банками кредитними ризиками у проектному 

фінансуванні 
41. Розкрийте зміст управління проектами як координації ресурсів 
42. Охарактеризуйте основні завдання управління проектами 
43. Проаналізуйте фактори, що вплинули на розвиток проектного менеджменту 
44. Визначте організаційні структури управління проектами 
45. Охарактеризуйте життєвий цикл інвестиційного проекту 
46. Проаналізуйте стадії реалізації інвестиційного проекту 
47. Розкрийте особливості забезпечення проектів матеріально-технічними ресурсами 
48. Визначте принципи моніторингу упровадження інвестиційних проектів 
49. Охарактеризуйте класифікацію інвестиційних проектів за різними ознаками 
50. Проаналізуйте роль проектного менеджменту у фінансовому забезпеченні проектів 
51. Розкрийте методологію розроблення стратегії формування інвестиційних ресурсів 
52. Охарактеризуйте порядок формування інвестиційних ресурсів на підприємстві 
53. Проаналізуйте методи оцінки вартості власних інвестиційних ресурсів 
54. Визначте підходи до оцінки вартості позикових інвестиційних ресурсів 
55. Охарактеризуйте методи оптимізації структури джерел інвестиційних ресурсів 
56. Розкрийте процедуру визначення потреби у фінансових ресурсах для інвестування 
57. Проаналізуйте взаємозв'язок фінансового планування та інвестиційного проектування 
58. Визначте критерії оптимальності структури капіталу проекту 
59. Охарактеризуйте методи прогнозування потреби в інвестиційних ресурсах 
60. Проаналізуйте фактори, що впливають на вартість залучення капіталу 



61. Розкрийте переваги та обмеження самофінансування інвестиційних проектів 
62. Охарактеризуйте роль амортизації як джерела самофінансування проектів 
63. Проаналізуйте акціонування як метод залучення капіталу для проектів 
64. Визначте особливості інвестиційного кредитування та його різновиди 
65. Охарактеризуйте банківське кредитування інвестиційних проектів 
66. Розкрийте специфіку державного інвестиційного кредитування 
67. Проаналізуйте лізинг як форму фінансування реальних інвестиційних проектів 
68. Визначте відмінності між лізингом рухомого та нерухомого майна 
69. Охарактеризуйте форми державного фінансування інвестиційних проектів 
70. Проаналізуйте принципи та механізми надання бюджетних асигнувань 
71. Розкрийте роль комерційних банків як учасників проектного фінансування 
72. Охарактеризуйте форми участі банків у проектному фінансуванні 
73. Проаналізуйте принципи банківського проектного фінансування 
74. Визначте стандарти банківського кредитування інвестиційних проектів 
75. Охарактеризуйте консорціумне фінансування інвестиційних проектів 
76. Розкрийте особливості венчурного фінансування проектів 
77. Проаналізуйте державно-приватне партнерство як форму проектного фінансування 
78. Визначте специфіку концесійного фінансування проектів 
79. Охарактеризуйте проекти без регресу та з обмеженим регресом на позичальника 
80. Проаналізуйте роль промислово-фінансових угруповань у реалізації проектів 
81. Розкрийте стандарти оцінки бізнесу в Україні та їх застосування 
82. Охарактеризуйте процедуру організації оцінки вартості майна підприємств 
83. Проаналізуйте ринковий підхід до оцінки вартості майна підприємства 
84. Визначте особливості витратного підходу в оцінці майна 
85. Охарактеризуйте дохідний підхід до оцінки вартості підприємства 
86. Розкрийте різновиди стандартів вартості: ринкова, заставна, ліквідаційна 
87. Проаналізуйте роль аналізу фінансового стану в оцінці бізнесу 
88. Визначте особливості оцінки цілісних майнових комплексів 
89. Охарактеризуйте особливості фінансування інноваційних проектів венчурним 

капіталом 
90. Проаналізуйте роль міжнародних фінансових організацій у проектному фінансуванні 
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